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Az édesanyák tiszteletére
Dsida Jenõ: Hálaadás (részlet)
Köszönöm Istenem az Édesanyámat!

Amíg õ véd engem, nem ér semmi bánat.
Körül vesz, virrasztó áldó szeretettel, 

Értem éjjel-nappal dolgozni nem restell.
Áldott teste, lelke csak értem fárad.

Köszönöm Istenem az Édesanyámat!

Köszönöm a lelkét, melybõl reggel, este
Imádság száll Hozzád, gyermekéért esdve.
Köszönöm a szívét, mely csak értem dobban

Itt-e földön senki nem szerethet jobban!

Május első napján, csütör-
tökön zenés ébresztővel 
kedveskedtünk városunk la-
kóinak. Kora reggeltől szin-
te 11 óráig lovas kocsisok, 

lovasok énekkel, zenével, víg kedélyű nótázók 
jó hangulatban ébresztették a várost. Hívogat-
ták ki a pihenőket, későn kelőket, avagy korán 
kelőket a strand melletti térre: Majálisozni.

Délelőtt a szülők, nagyszülők legnagyobb 
gyönyörűségére ovisok, kisiskolások töltötték 
meg a nagyszínpadot vidám produkcióikkal. 
Igazán jólesett a hirtelen támadt nagy meleg 
miatt a délelőtti órákban árnyékos helyen állni 
és nézni a forgatagot, és a kulturális műsort. Az 
évről évre megrendezett főzőversenyre közel 
húsz csapat nevezett be. A Városgazdálkodási 
Szervezet dolgozói is főztek „versenyen kívül” 

Majális fesztiváli hangulatban

Folytatás a következő oldalon!

Harmadszor választották 
kormányfőnek Orbán Viktort

Újraválasztotta 
miniszterelnök-
nek szombaton a 
parlament Orbán 
Viktort, a Fidesz 
elnökét. „Szeret-
nék jól szolgálni, 
szeretnék jó mi-
niszterelnöke lenni 
ennek a különös, 
egyedi, tehetséges, 
de sokat szenvedett 
népnek” – jelentet-
te ki a kormányfő.
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Folytatás az 1. oldalról!

igen � nom gulyáslevest, marhapörköl-
tet, sertéspörköltet, amely igen kapós 
volt, így az üst aljában sem maradt 
semmi. A színpadon a délután folya-
mán hírességek léptek fel a � atalság 
nagy örömére: itt volt az óriási ováci-
óval fogadott By� eWay (4 kedves � a-
tal � ú), késő délután pedig Dolly volt a 
sztárvendég. Amint ő befejezte utolsó 
énekét, futó zápor érte el a strand kör-
nyékét. 

Szerencsére nem tartott sokáig, a 
jókedvet s vidámságot nem törte meg 
annál is inkább, mert ezután követke-
zett az, amihez sokan fűztek némi re-
ményt, a tombolasorsolás. Éjfélig ment 
a Retro Disco, mulatott a közönség. 
Remek fesztiváli hangulatban ért véget 
a rendezvény.

dr. Pap Terézia alpolgármester
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A NYÁRON TOVÁBB 
FOLYTATÓDNAK AZ ÉPÍTKEZÉSEK

A testvérvárosi kapcsolatok jegyében idén május 1-jén látogatást tett 
Nagykátán két delegáció: egyik az olaszországi Alfonsine, a másik a szé-
kely Uzonból érkezett csoport. Az uzoniakat Ábrahám Csaba alpolgár-
mester vezette, vele érkezett Derzsi György lelkész és felesége, Derzsi 
Györgyné, aki Uzon családorvosa és Molnár András képviselő úr. Az 
olasz delegációval Mauro Venturi polgármester úr és felesége jött el hoz-
zánk és a kedves Tonino Pezzi úr – aki még mindig korát meghazudtolóan 
energikus –, a helyi önkormányzati képviselőket még Marzia Vicchi kép-
viselő asszony is képviselte. Első napon a majális ünnepélyes megnyitásán 
mindannyian üdvözölték városunk lakóit és átadták távoli ismerősök, ba-
rátok üdvözletét, jókívánságait. A rendezvényt Czerván György államtit-
kár úr, térségünk újból megválasztott országgyűlési képviselője nyitotta 
meg hivatalosan. Külön megköszönte ez alkalommal is a helyiek támoga-
tását, személyére és a Fidesz- KDNP szövetségre leadott sok-sok szava-
zatot. Vendégeink szívesen sétáltak a � nom illatoktól áthatott területen, 
örömmel fogadták az invitálást egy kis kóstolóra, akár a készülő ételek, 
akár a már előzetesen megsütött � nom sütemények kóstolásában kellett 
bizonyítaniuk – derekasan helytálltak.  Pálinkákat és más házi készítésű 
italokat is kipróbálhattak, megízlelhettek. 

A látvány, a hangulat és a kedves fogadtatás teljesen meghatotta ked-
ves vendégeinket, szívesen töltötték az egész napot a fesztiválozó csopor-
tokkal. Déli 12 órakor pedig az önkormányzati üstökben elkészült ételek 
kóstolása adott feladatot nekik, melyet ízletesnek találták. Majd a késő 
délutáni órákban megtekintették a várost. Másnap Budapestre látogatott 
mindkét delegáció és Nagykátára visszaérkezve az önkormányzati hivatal-
ban búcsúztattuk a rövid látogatásra érkezetteket. Tapasztalatainkat meg-
osztottuk az önkormányzati rendszerről, az Európai Uniós pályázatokról, 
kistérségek szerepéről és a helyi aktualitásként a járások kialakításáról. 
Érdekességként említem, hogy Olaszországban az európai uniós válasz-
tásokat és a helyhatósági választást egy napon tartják, így Mauro Venturi 
Alfonsine polgármesterének külön köszönet, hogy választási kampánya 
közepén látogatott el hozzánk. Kívántunk neki sok szerencsét és sikert a 
választáshoz. Híreink szerint mindkét delegáció hazaérkezett egészség-
ben, sok-sok élménnyel és magyar emberek barátságával gazdagodva.

Agonács Lászlóné, Jogi, Művelődési és Közoktatási Bizottság elnöke

Testvérvárosok találkozója

Együtt a város
Nagykáta Város Önkormányzata, a Városgazdálkodási Szervezet, a 

Nagykáta Gyógyfürdő és Egyéb Szolgáltató KFT, a Városi Könyvtár és 
Művelődési Központ szervezésében jó hangulatú, szeretet sugárzó, közös-
ségteremtő majálist szervezett töretlen lendülettel és részvétellel.

A piactérre tervezett csarnok – amely az őstermelőknek, illetve a ta-
nyasi termékeknek adna megfelelő elkülönítettséget az árusítás során – 
hamarosan megépül. A kiviteli tervek elkészültek, engedélyeink jogerősek, 
és ha csak rendkívüli események nem késleltetik, legkésőbb június végére 
elkészül az új létesítmény. A kivitelező már az acéltartó lemezeket legyár-
tatta. A beruházással hosszú évek óta várt fejlesztés valósul meg. Ezután a 
fokozott higiéniát igénylő termékek, áruféleségek, tej és tejtermékek, hú-
sok stb. kulturált, tágas tiszta, zárható csarnokban cserélhetnek gazdát. A 
Városi Óvoda és az ezeradagos konyha felújítása szintén pályázati pénzből 
fog megtörténni. Ennek során a kazánházat teljesen fel fogják újítani. Je-
lenleg az ajánlat bekéréshez szükséges anyagok elkészítése történik. 

A Mátray Gábor Általános Iskolában szintén hamarosan megépíthető 
lenne egy tornaszoba, melynek ügyében a múlt hónapban tárgyalt dr. Pap 
Terézia alpolgármester asszony Vígh László kiemelt sportlétesítmény-
fejlesztésekkel, sportberuházásokkal összefüggő kormányzati felada-
tok ellátásáért felelős kormánybiztos úrral. A megbeszélésen ismertetés-
re kerültek a feltételek, a jelenlegi körülmények és az igények. A körülmé-
nyek tekintetében kérdésként felmerült, hogy fennáll-e örökségvédelem 
az iskola épületén, mivel régi iskoláról van szó, valamint, hogy Nagykáta 
város tulajdonát képezi-e teljes egészében a terület. Kormánybiztos úr 
ismertette, hogyan lehetséges a fejlesztés megvalósítása. Alpolgármester 
asszony megköszönte a lehetőséget, hiszen Nagykáta Város Önkormány-
zata már 2007-ben is pályázott a Mátray Gábor Általános Iskola bővítésé-
re. Ez a benyújtott pályázat, bár nyertesnek lett kihirdetve, de forrás hiány 
miatt sajnos mégsem valósulhatott meg a kívánt fejlesztés. Mindehhez az 
önkormányzat érvényes építési tervekkel rendelkezik. A megbeszélésen 
egyértelművé vált, hogy csak akkor tudunk eredményesen együttműköd-
ni, ha elfogadjuk a számunkra felajánlott feltételeket, mert a fejlesztés köz-
ponti közbeszerzés alapján történik. Háromféle típusterv készül a kivitele-
zésre, ezekből a tervekből a helyszínen a Klebelsberg Intézményfenntartó 

A Nagykátai Ipari Szakközépiskola 
és Szakiskola képzései

Iskolánk az idei tanévben gazdag szakmakínálattal várja az ide jelent-
kező � atalokat. Az alábbi táblázatban felsorolt képzéseinkre lehetőség van 
még a pótfelvételi eljárásban jelentkezni. A 2015/16-os tanévben már a 
HÍD II. képzési formában tudjuk a felzárkóztató képzést biztosítani.

Szakma megnevezése Képzés típusa és ideje 

Informatika szakmacsoport 9. osztály - Szakközépiskola 4+1

Ügyvitel szakmacsoport 9. osztály - Szakközépiskola 4+1

Kereskedelem-marketing, üzleti adminisztráció 
szakmacsoport: Eladó 9. osztály - Szakiskola –  3 éves

Gépészet szakmacsoport: Gépi forgácsoló 9. osztály - Szakiskola – 3 éves

Gépészet szakmacsoport:
Épület- és szerkezetlakatos 9. osztály - Szakiskola – 3 éves

Építészet szakmacsoport:
Kőműves és hidegburkoló 9. osztály - Szakiskola – 3 éves

Építészet szakmacsoport:
Festő-mázoló-tapétázó 9. osztály - Szakiskola – 3 éves

Könnyűipar szakmacsoport: Női szabó 9. osztály - Szakiskola – 3 éves

Elektronika szakmacsoport: 
Elektronikai műszerész 9. osztály - Szakiskola – 3 éves

Elektronika szakmacsoport: Villanyszerelő 9. osztály - Szakiskola – 3 éves

Faipar szakmacsoport: Asztalos 9. osztály - Szakiskola – 3 éves

Élelmiszer és vegyi áru eladó 
(10 osztály előfeltétel) 11. osztály - OKJ – 2 éves

Irodai asszisztens (10 osztály előfeltétel) 11. osztály - OKJ – 2 éves

Villanyszerelő (10 osztály előfeltétel) 11. osztály - OKJ – 2 éves

Gépi forgácsoló (10 osztály előfeltétel) 11. osztály - OKJ – 2 éves

Gazdasági Informatikus (érettségi előfeltétel) 13. osztály – OKJ – 2 éves

Mechatronikai technikus (érettségi előfeltétel) 13. osztály – OKJ – 2 éves

Fittness – wellness instruktor 
(érettségi előfeltétel) 13. osztály – OKJ – 2 éves

HÍD-program (10 hónapos)

HÍD-program (20 hónapos)

Dér Attila igazgató

Intézet Nagykátai Járási igazgatójával, az iskolával és a képviselő-testület 
tagjaival kell arról dönteni, hogy melyik a legmegfelelőbb számunkra. A 
beruházás részben központi költségvetésből valósul meg, melyhez Nagy-
káta városának 25-30 % önerőt is kell vállalnia. Az önerő nagyságáról je-
lenleg pontosabb ismereteink nincsenek. Tájékoztatást adtak arról is, hogy 
az építmény, amelyet a Mátray Gábor Általános Iskola kapna, az valójában 
egy tornaszoba, melynek alapterülete 24×12 m-es, melyet egyébként a vá-
ros által elkészített iskolabővítő tervek is ebben a méretben tartalmaznak. 
A tornaszoba vizesblokkal és a hozzá tartozó öltözőkkel együtt valósulna 
meg. Alpolgármester asszony jelezte a kormánybiztos úrnak, hogy az is-
kolának nemcsak tornaszobára, hanem tantermekre is szüksége van, s a 
pedagógusok részére tanári szoba megépítését is szeretnék. Egyelőre jó pár 
kérdéssel várjuk a szakmai előkészítő csapatot, tervezőket, mérnököket, 
közbeszerzőket, akikkel majd folyamatosan együttműködünk a sikeres 
fejlesztés érdekében.

Németh László, Településfejlesztési és Szociális Bizottság elnöke

Folytatás a következő oldalon!
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Csak a szépre emlékezem... mondja egy régi sláger. Én is így gondo-
lom, amikor iskolám és volt tanítványaim jutnak eszembe, így pedagógus 
nap tájékán. Hol vannak, hová lettek, mely sarkában ennek a nagy világ-
nak? Milyen lett a sorsuk, sikeres emberek lettek-e? Sok a kérdőjel, amikre 
nem tudok válaszolni.

„Szétszór a sors, mint szél a port, Ki tudja merre vet?” – énekeltük, 
amikor búcsút vettünk egymástól, az iskolától. 

4 év az ember életében nem nagy idő, de fontos az életre való felké-
szülés szempontjából Nagy változások, a serdülőkor ideje ez. A családi 
otthon, légkör mellett fontos szerep jut az iskolának, tanítóknak, tanárok-
nak. Kölcsönös kapcsolat alakul ki 8 év alatt, amely egész életünkön elkísér 
bennünket. Én emlékezem a tanítványaimra, ők is emlékeznek rám. Ha 
ritkán találkozunk, egy mosoly kíséretében köszöntenek: „Tiszteletem ta-
nár úr!” Ha van idő beszélgetni, emlegetjük az együtt töltött éveket.

A pedagógus elszórja a magot, és nem tudja, hol kel ki. Amikor el-
hangzik az utolsó csengőszó, elballagnak a kedves diákok, búcsút intenek 
az alma máternek. Tarsolyukban az alapvető tudással, amire majd lehet 
építeni. Nagyon fontos kérdés a pályaválasztás!

Kitöltöttük a jelentkezési lapokat különböző intézményekbe, azt el is 
végeztétek. De ami utána következett, arról már nem sokat tudok. Csak 
hiányosan jut el hozzám, hogy van köztetek: asztalos, kőműves, ács, vil-
lanyszerelő, lakatos, jogász, világhírű orvos, olasz tolmács, kereskedő, óvó-
nő, tanító, tanár, kertész, pap, katona, pilóta, mérnök, jegyző stb. Van jó 
néhány pedagógus tanítványom is. Volt szerencsém velük együtt dolgozni. 
Ők jól tudják, mit jelent ez a pálya. Közös volt a sorsunk évtizedekig. Ok-
tattunk és neveltünk! Mindkettő nagyon fontos! Volt, amikor kiléptünk 
az iskolából versenyekre, ünnepekre, kirándulásokra, táborozásra meg a 
gyakorlókertbe. Sok-sok élmény, amikre jó emlékezni.

Kiket tanítottam? – sok embert, köztük a saját gyerekeimet, az uno-
kámat és a feleségemet is. Ő az első számú tanítványom és hű társam már 
49 éve. A többiek is már régen anyukák, apukák, nagymamák és nagy-
apák. Végig járták már a nagybetűs élet rögös útját. Büszke vagyok, ha a 
városban egy szép kertet látok, amelynek a tulajdonosát tanítottam. Úgy 
gondolom, nem dolgoztam hiába!

Mit üzenhetek nekik?
Leljék örömüket a munkában, hivatásukban, a családban, gyerekeik-

ben, unokáikban!
Legyenek boldogok minden nap! Neveljék a jövendő nemzedéket ha-

zaszeretetre, tiszta Erkölcsre, hitre, igaz emberségre!
Írásom őszinte szívből fakadt. Életem során „Használni akartam, nem 

tündökölni.”
Kalla József

Üzenet a volt tanítványaimnak

TÁJÉKOZTATÓ AZ EURÓPAI 
PARLAMENTI VÁLASZTÁSOKRÓL
Tisztelt Választópolgárok!
Magyarország Köztársasági Elnöke 2014. május 25. napjára tűzte ki az 
európai parlamenti választások időpontját.

Az alábbiakban a választásokkal összefüggő legfontosabb kérdésekről 
adok tájékoztatást.

Átjelentkezési kérelem benyújtása: 
A Magyarországon lakcímmel rendelkező választópolgár a 2014. évi 
európai parlamenti választásokra vonatkozóan kérheti, hogy
- a lakcíme szerinti szavazókörtől eltérő magyarországi településen 

adhassa le szavazatát;
- korábbi átjelentkezési kérelmétől eltérő magyarországi településen 

szavazhasson;
- korábbi átjelentkezési kérelmét visszavonva, a lakcíme szerinti sza-

vazókörben adhassa le szavazatát.

Az átjelentkezési kérelmet a választópolgár lakcíme szerinti illetékes he-
lyi választási irodában (de személyes ügyintézés esetében a bejelentett 
tartózkodási hely szerinti helyi választási irodában is) lehet intézni leg-
később a szavazást megelőző péntek (2014. május 23-án) 16.00 óráig. 
A kérelem benyújtható a www.valasztas.hu honlapon vagy –ügyfélka-
pus regisztráció esetén - a www.magyarorszag.hu honlapon keresztül is.

A helyi választási iroda vezetője felveszi a választópolgárt az érintett 
szavazókör névjegyzékébe.

A kérelem nyomtatvány a Nagykátai Polgármesteri Hivatal Titkárságán 
kérhető, vagy letölthető a www.nagykata.hu honlapon, illetve a www.
valasztas.hu honlapon. 

Külképviseleti névjegyzékbe vétel: 
A választópolgár kérheti továbbá, hogy 
- külföldön tartózkodása miatt az általa megjelölt külképviseleti név-

jegyzékbe vegye fel a választási iroda;
- módosíthatja korábbi kérelmét, és ennek alapján, a külföldön törté-

nő szavazására egy másik külképviseletet jelölhet meg;
- visszavonhatja korábbi kérelmét annak érdekében, hogy a magyar-

országi lakcíme szerinti szavazókörben szavazhasson.

Aki a szavazás napján előreláthatólag külföldön szeretne élni a válasz-
tójogával, annak legkésőbb a szavazást megelőző nyolcadik napon 
(2014. május 17-én) 16.00 óráig kell kérnie felvételét a külképviseleti 
névjegyzékbe a magyarországi lakóhelye szerinti illetékes jegyzőtől. A 
kérelem benyújtható személyesen, levélben, a www.valasztas.hu hon-
lapon, vagy –ügyfélkapus regisztráció esetén – a www.magyarorszag.
hu honlapon.

A külföldön szavazó, magyarországi lakcímmel rendelkező választó-
polgárok kizárólag Magyarország külképviseletein szavazhatnak.

Magyarország külképviseleteinek (nagykövetségeinek, főkonzulátusa-
inak) elérhetőségei megtalálhatók a Külügyminisztérium honlapján.

A kérelem nyomtatvány a Nagykátai Polgármesteri Hivatal Titkárságán 
kérhető, vagy letölthető a www.nagykata.hu honlapon, illetve a www.
valasztas.hu honlapon. 

Mozgóurna igénylése
A választópolgár kérheti, hogy a HVI, illetve az SZSZB: 
- szavazata leadásához mozgóurnát biztosítson az általa megjelölt 

címre;
- a korábbi kérelmében megjelölttől eltérő címre biztosítsa a mozgó-

urnás szavazást;
- törölje mozgóurna iránti igényét, mert a szavazóhelyiségben szeret-

né leadni szavazatát.

Az a szavazóköri névjegyzékben szereplő választópolgár kérheti, aki 
mozgásában egészségi állapota vagy fogyatékossága, illetve fogva tar-
tása miatt gátolt.

Aki a mozgóurnát más indokkal (pl: kényelmi szempontok miatt) kéri, 
annak kérését a Helyi Választási Iroda, illetve a Szavazatszámláló Bi-
zottság elutasítja.
- Mozgóurna iránti kérelem csak írásban, vagy a honlapon keresztül 

nyújtható be, és a szavazást megelőző második napon 2014. május 
23-án (pénteken) 16.00 óráig kell beérkeznie ahhoz a helyi vá-
lasztási irodához, amelynek szavazóköri névjegyzékén szerepel,

- A szavazás napján 2014. május 25-én (vasárnap) 15.00 óráig pe-
dig attól a szavazatszámláló bizottságtól lehet igényelni, ahol a 
választópolgár a névjegyzékben szerepel. 

A rendezvény szokás szerint a strand mellett, méltó helyen került 
megrendezésre. 

A rendezvényre Nagykáta Város testvérvárosaiból is érkeztek vendé-
gek, Olaszországból és Erdélyből.

Már a rendezvényt megelőző nap elkezdődött a pakolás, rendezkedés, 
az előkészületi munkák, a főzőcsapatok is állították sátraikat. A rendez-
vény napján kora reggel már jó illatok terjengtek, elkezdődtek a színpadi 
programok, a sportcsarnokot pedig a labdarúgók vették birtokba.

A megnyitót dr. Pap Terézia alpolgármester tartotta, majd Czerván 
György államtitkár, országgyűlési képviselő is köszöntötte a résztvevő-
ket.

Egész nap kellemes időben volt részünk, s a délután jött hirtelen eső 
sem tántorította el az érdeklődőket.

Ez a majális egy igazi összefogás volt, s köszönet érte, hiszen sok ember 
munkája, önzetlen segítsége, rendőrség, polgárőrség, a sok-sok fellépő, a 
főzőverseny zsűrijének munkája, a sok tombola-felajánlás, a sok önkéntes 
segítsége tette lehetővé, hogy újra együtt tudtunk ünnepelni, szórakozni.

Nagykáta Város Önkormányzata

Folytatás a 3. oldalról!
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Fontos, hogy aki mozgóurnát kért, a szavazókörben „hagyományos 
módon” nem szavazhat, kizárólag mozgóurnával.

A kérelem nyomtatvány a Nagykátai Polgármesteri Hivatal Titkárságán 
kérhető, vagy letölthető a www.nagykata.hu, illetve a www.valasztas.hu 
honlapon. 

Választójoga gyakorlásához segítséget igényelhet az alábbiak sze-
rint:
A fogyatékossággal élő választópolgár 2014. január 1-jét követően a kö-
vetkező segítséget igényelheti választójogának gyakorlása érdekében:
- Braille – írással készült értesítő megküldése,
- Könnyített formában megírt tájékoztató anyag megküldését,
- Akadálymentes szavazóhelyiség alkalmazását,

A szavazólap kitöltésében segítheti az Ön által választott segítő vagy 
ha ilyen személy nincsen jelen, akkor a szavazatszámláló bizottság két 
tagja is segítségére lehet.

A Nemzeti Választási Iroda által küldött kérelem alapján a választópol-
gár már most jelezheti a Braille – írással készült értesítő megküldését, 
illetve a Braille – írással ellátott szavazósablon alkalmazása iránti, a 
könnyített formában megírt tájékoztató anyag megküldése, továbbá az 
akadálymentes szavazóhelyiség alkalmazása iránti kérelmet.

Az Európai Unió más tagországának állampolgára kérheti a ma-
gyarországi lakóhelye szerinti illetékes helyi választási irodától a 
névjegyzékbe vételét/névjegyzékből való törlését az Európai Parlament 
tagjainak választásán. A névjegyzékbe vétel iránti kérelmet a szavazás 
napját megelőző 16. napig, legkésőbb 2014. május 9-én 16.00 óráig, a 
névjegyzékből való törlés iránti kérelmet a szavazás napját megelőző 
10. napig, legkésőbb 2014. május 15-én 16.00 óráig nyújthatja be.

A kérelem nyomtatvány a Nagykátai Polgármesteri Hivatal Titkárságán 
kérhető, vagy letölthető a www.nagykata.hu honlapon, illetve a www.
valasztas.hu honlapon. 

A Magyarországon élő magyar állampolgár automatikusan felvétel-
re kerül az európai parlamenti választás névjegyzékére, ezért ilyen 
kérelmet nem nyújthat be!

Az Európai Unió más tagállamában élő magyar állampolgár (az 
ottani állampolgárság hiányában) a külföldi lakóhelye szerinti állam 
jogszabályai szerint kérheti, hogy vegyék fel az adott uniós tagállam 
névjegyzékébe.

Ebben az esetben – a tagállamtól kapott értesítés alapján – a Nemzeti 
Választási Iroda törli a magyarországi névjegyzékből, amivel kizárja a 
kettős szavazás lehetőségét.

Választási kampány

A választási kampányidőszak 2014. április 5-től a szavazás napján, 
2014. május 25-én a szavazás befejezéséig, 19.00 óráig tart. 
A szavazóhelyiséget magában foglaló épületnek a szavazóhelyiség meg-
közelítését szolgáló bejáratától számított 150 méteres távolságon belül 
– közterületen – választási kampánytevékenység 2014. május 25-én 
nem folytatható.
A szavazás napján a közvélemény-kutatást végző személy abba az épü-
letbe, amelyben a szavazóhelyiség van, nem léphet be, a választópolgá-
rokat semmilyen módon sem zaklathatja, és csak az épületből kilépőket 
kérdezheti meg. Az ilyen módon készített közvélemény-kutatás ered-
ményét is csak a szavazás befejezése után szabad nyilvánosságra hozni. 

Milyen okmányok kellenek a szavazáshoz?

Szavazni a következő érvényes okmányok együttes bemutatásával lehet:
a) a lakcím igazolására is alkalmas, érvényes személyazonosító igazol-

vány, vagy 
b) lakcímigazolvány és személyazonosító igazolvány, vagy útlevél, 

vagy 2001. január 1-jét követően kiállított (kártya formátumú) ve-
zetői engedély.

Lejárt érvényességű okmányokkal nem lehet szavazni, ez esetben a sza-
vazatszámláló bizottság visszautasítja a választópolgárt. A választójog 
gyakorlása érdekében fontos, ezért kérjük, ellenőrizzék, vizsgálják meg 
okmányaik érvényességét, és időben gondoskodjanak az érvényes do-
kumentumok beszerzéséről.

A családi élet színhelye az otthon. A családok élete a mindennapokban 
a békés meleg otthonokban zajlik. A cserkészek nagy családjának élete is a 
cserkészotthonokban folyik.

A cserkészélet - a tanulás, játék, teadélután, őrsi, raj- és csapatfoglalko-
zások – a cserkészotthonba zajlik. Az otthonteremtés nem volt könnyű és 
egyszerű. Kezdetben a parókián, majd különböző magánházaknál „száll-
tunk” meg. Végül 1939-ben sikerült megvenni egy önálló házat a Tavasz 
utcában (a ház még ma is áll). A vételi előleget a Hitel Szövetkezet adta, a 
részleteket pedig mi � zettük a színi előadások bevételeiből. 

Az otthonban volt lehetőség játékra (asztali tenisz), különböző foglal-
kozásokra, ünnepségek – avatás, karácsony, szilveszter – megtartására. Itt 
folyt a cserkészélet legkisebb egységének, az őrsök foglalkozása, az „őrsi 
munka” is.

Az őrs önálló gyermekközösség, az őrsvezető irányításával végzi a 
cserkészéletre való felkészülést. Az őrsi összetartozás szimbóluma, meg-
testesítője az őrsi sarok vagy fal az őrs nevének jelképével. Az őrsi sarkot 
az őrs önállóan készíti el úgy, hogy minden tagja kétkezi munkájával részt 
vesz benne. Az őrsök között verseny folyik, hogy melyik őrsi sarok (fal) 
lesz a legkifejezőbb és szebb. Az őrsi sarok az őrs szellemi sugallata, szelle-
miségének kifejezője és egyben a cserkészotthon dísze is.

Jó munkát!
Fábián István

Gondolatok a cserkészotthonról

Választással kapcsolatos kérdéseik esetén készséggel állunk rendelkezé-
sükre a Helyi Választási Irodában 2760 Nagykáta, Dózsa Gy. út 2. 6-os 
bejárat emelet (Titkárság), Tel.: 29/641-100, 
email cím: jegyzo@nagykata.hu; titkarsag@nagykata.hu

A Helyi Választási Iroda Vezetője:

Karsainé Magyar Ildikó jegyző
Cím: 2760 Nagykáta, Dózsa Gy. út 2.
Tel.: 06-29/641-100
Fax: 06-29/440-086
Email: jegyzo@nagykata.hu

Nagykáta, 2014. május 5.
Karsainé Magyar Ildikó

Helyi Választási Iroda vezetője

MASSZŐRKÉPZÉS
Masszőrképzés (svéd masszázs) indul:

 Nagykátán 2014. május 31-től, 
Jászberényben 2014. június 1-jétől.

Munkavállalásra alkalmas itthon és az uniós országokban is 
(az oklevél több nyelvű).

Ára: 40.000,-Ft (részletfizetéssel, kedvezményekkel)

Érdeklődni: 06-30/30-21-487
(Nyilv.szám: 00777-2012)
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VÉRADÁS
2014. JÚNIUS 3. 

KEDD 13-17 ÓRÁIG

Helyszín:
Nagykáta Városi Művelődési Központ.

A KÁTA HIDRO Kft. munkatársat keres

nehézgépkezelő
pozícióba, nagykátai telephelyére.

Cégjellemzők:
A Káta Hidro Kft. feladata Nagykáta város ivóvíz szolgáltatásá-
nak és szennyvízelvezetésének hatósági előírásoknak megfelelő 
biztosítása. A cég 100%-os tulajdonosa Nagykáta Város Önkor-
mányzata.

A jelölttel szemben támasztott elvárások:
• Nehézgépkezelői végzettség
• Minimum 2-3 éves gyakorlat
• Büntetlen előélet
• Csapatmunkára való készség, terhelhetőség, rugalmasság
• Jó problémamegoldó képesség
• Heti 40 órás munkavégzés

Előnyt jelent:
Gépjárművezetői Képesítési Igazolvány (GKI) 
ADR vizsga

Munkavégzés helye:
2760 Nagykáta, Zsellérpaskom.

Jelentkezés módja:
Amennyiben hirdetésünk felkeltette érdeklődését, küldje el ma-
gyar nyelvű fényképes önéletrajzát, bérigényének megjelölésével 
az alábbi elérhetőségeink valamelyikére:

KÁTA HIDRO Kft.

Králik Szabolcs ügyvezető igazgató részére
Postai cím: 2760, Nagykáta, Egreskátai út 27.
Telefax: 06/29 441-985
E-mail: katahidro@gmail.com

Név Születés 
dátuma Anyja neve

Vincze Levente 2014. 04. 10. Apró Erzsébet
Unyi Jázmin 2014. 04. 13. Unyi Kitti
Huszár Gréta Anna 2014. 04. 16. Heincz Brigitta
Szanyi Eszter 2014. 04. 18. Nagy Irén
Kontur Krisztián 2014. 04. 21. Dr. László Beáta Tímea
Kiss Dávid Gábor 2014. 04. 22. Osztolykán Teréz
Szerencsés Dávid Ádám 2014. 04. 27. Bodócs Szabina
Csikós Zoltán 2014. 04. 29. Csikós Ildikó

Név Lakcím Elhalálozás Élt
Karczub Sándor Nagykáta, Regőczei u. 2. 2014.4.13 71
Major Józsefné 
Szül: Szekeres Margit Jászberény, Faiskola u. 1. 2014.04.09 85

Pribela János Nagykáta, Hosszú u. 21/a 2014.04.26 61
Barna Péter József Nagykáta, István kir. út 138. 2014.04.30 51

Idén is volt 24 órás vetélkedő
    Városunkban a Művelődési Központ 2014. április 26-27-re szervezte 

meg az immár hagyományosnak mondható „24 órás vetélkedő”-t. Ezen a 
vidám programon a Váci Mihály Katolikus Általános Iskola csapatát taná-
rok, jelenlegi és már elballagott diákok, játékos kedvű szülők és támogatók 
alkották.

    A feladatok szombat délelőtt 11 órától záporoztak 24 órán keresz-
tül. Ebben az évben nagyon kiegyenlített küzdelem folyt végig. Mindenki 
talált magának testhezálló feladványt, hiszen műveltségi, ügyességi, gyor-
sasági, sportos, művészeti, énekes, táncos, irodalmi, logikai, tudományos 
feladványokkal kellett megbirkóznunk. A gyűjtőmunka és a különböző 
projektmunkák helyszíne az egész város területe volt. A legnagyobb mun-
kát egy „Flash mob” megszervezése adta, ami természetesen a közösségi 
oldalakon történt. Ezt videóra is fel kellett venni, és este nyolcra megvágva, 

zenével ellátva kellett beadni a zsűrinek. De egy biciklit is kellett készíteni, 
ami mindenből készülhetett, csak kerékpáralkatrészekből nem, és termé-
szetesen funkciójának megfelelően működnie is kellett. A csapatok – Kati-
ca Nyugdíjasklub, Ipari Szakközép- és Szakiskola, Civil szervezetek és a mi 
csapatunk – még éjszaka is teljes lelkesedéssel és létszámmal küzdöttek. A 
vetélkedő állását egész idő alatt kivetítőn követhettük � gyelemmel. 26-án 
délelőtt a város központjában került sor a sorversenyekre. Itt mutatkozik 
meg igazán, hogy milyen nemes versengés folyik egész 24 órában, mert 
az Iparisok csapata minden ügyességi számban kisegítette a nyugdíjasok 
csapatát, így itt is. A mi csapatunkban itt már leginkább kissé álmos, de 
fáradhatatlan tanítványaink jeleskedtek. Végül vasárnap délelőtt 11 órakor 
az egész napos program zárásaként az eredményhirdetésre került sor.

    Büszkék vagyunk rá, hogy csapatunk idén is győzedelmeskedett, 
immár harmadszor, és reméljük, jövőre is ott lehetünk. Köszönet illeti 
mindazokat, akik segítettek bennünket, szurkoltak nekünk! Köszönet a 
Művelődési Háznak a szervezésért. Úgy gondoljuk, ez egy olyan kiváló 
program, ami igazán összehozhatja városunk különböző generációit. Jö-
vőre Veletek ugyanitt! 

Juhászné Gyenes Melinda és Király Ildikó
Váci Mihály Katolikus Általános Iskola

Köszönetnyilvánítás
Hálás szívvel mondunk köszönetet 

mindazoknak, akik

Mélykuti Lajos
temetésén részt vettek, fájdalmunkban osztoztak,
koszorúval, virággal kifejezték együttérzésüket.

A gyászoló család

Helyszín:
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Teltek a szemeteszsákok, 
szépült a környezet

Sajnos még mindig sok szemetet találunk a város határában, a kül-
területeken, erdőkön, mezőkön. Ez évben is csatlakozott városunk a „TE 
SZEDD!” mozgalom keretében megrendezett szemétgyűjtési akcióhoz, 
melyet az idén is dr. Pap Terézia alpolgármester asszony hirdetett meg.  
Feltett szándéka alpolgármester asszonynak, hogy az évről évre megrende-

zett gyűjtéssel tisztává váljék a város és megszűnjenek az illegális hulladék-
lerakó helyek. Sajnos, ha kihelyezésre kerül valahová egy kupac szemét és 
azt nem szállítják el időben, az újabb és nagyobb szemétkupacot eredmé-
nyez. Dicséretre méltó, hogy az Erdőszőlőben élők nagy lelkesedéssel és 
aktívan szedik még a tájvédelmi körzetből is, nemcsak az utak közvetlen 
közelében a hulladékot. Haris Józsefnéék csapata oda� gyel a környeze-
tükben élőkre és magára a környezetre is. A külterületen élők közülük 
egyre többen tesznek a szép környezetért. Sokat jelent a városnak az is, 
hogy egyre többen szelektíven gyűjtik a hulladékot. A Fidesz képviselői 
minden alkalommal bekapcsolódtak a gyűjtésbe és az egyéni körzetekben 
megszervezték a munkát szombaton, május 10-én. Ugyanígy példaadó a 
polgárőrök tevékenysége, akikkel mindig és mindenütt találkozhatunk, 
így ebben az akcióban is. Vetor György vezetésével többen segítették a 
szemét összegyűjtését. Az önkéntes jelentkezőknek is sokat köszönhetünk, 
közéjük tartoznak a Polgármesteri Hivatal dolgozói is. Hétvégén 200 fő 
végezte a hulladékgyűjtést, akik 13,5 tonna összegyűjtött és elszállított hul-
ladéktól szabadították meg a területet. Szorgalmas kezek munkája nyomán 
gyűlt a szemét a műanyag zsákokba. Mérhető és látható módon lett tisz-
tább, rendezettebb településünk közterületeinek jelentős része. 

Az egészet összefogta és megszervezte a Nagykátai Gyógyfürdő és 
Egyéb Szolgáltató K� ., Magyar Lászlóné ügyvezető és munkatársai, 
akik időben jelen voltak minden helyszínen. Összefogták, felpakolták és 
elszállították a zsákokat, gondoskodtak a balesetvédelmi oktatásról és az 
egyéb szükséges eszközökről. 

A Városgazdálkodási Szervezet is együtt dolgozott az akcióban 
résztvevőkkel, gyűjtötték, zsákolták az igen változatos összetételű és nagy 
mennyiségű hulladékot, melynek látványa mindannyiukat meglepte. Pél-
damutató módon dolgozott az idősek otthonának vezetője munkatár-
saival, jegyző asszony és csapata, a polgármesteri hivatal, és az óvoda 
dolgozói. Kivonult a Káta Hidro K� . szinte teljes kollektívája és igen 
jó hangulatban végezte a gyűjtést, bár a nagyon szemetes környezet őket 
is megdöbbentette. Említésre méltó, hogy a szakrendelő, a könyvtár, a 
Mátray Gábor Általános Iskola dolgozói, az Ipari Szakközépiskola és 
Szakiskola csapata is buzgón töltötte a szemeteszsákokat. Segítette még 
a hulladékok összegyűjtését a vadásztársaság, a horgászok és még sokan 
mások, akik mind-mind azért dolgoztak ezen a napfényes, de szeles szom-
bati napon, hogy tisztább legyen a környezetünk. 

Köszönettel tartozunk mindenkinek, aki szabadidejéből több órát ál-
dozott arra, hogy megszűnjenek a szeméthalmok és az illegális lerakók mi-
előbb felszámolhatók legyenek. A lakosokat pedig arra kérjük, becsüljék az 
elvégzett munkát és � gyeljenek továbbra is a város tisztaságára. 

Angalét József képviselő

„Fergeteges eSZeMK-kerti 
parti” a Váciban

Május 10-én, szombaton tartottuk a Váci Mihály Katolikus Általános 
Iskola hagyományos kerti partiját. Évről évre gyarapodik a résztvevők szá-
ma. Harmincnál is több főzőcsapat nevezett 3 kategóriában (leves, pör-
költ, egyéb), hogy elnyerhessék a nagyérdemű zsűri elismeréseit. Ebben 
az évben házi sütemény kategóriában is lehetett díjat nyerni, mert meg-
tisztelte rendezvényünket Vígh Maya, a Karamell Királynője, Venesz-díjas 
cukrászmester. Nagy elismeréssel szólt a 70-nél is több fajta süteményről, 
amelyek között akadt olyan is, amit ő sem ismert. A zsűri tagjai voltak 
még: Vér János, a Szabadtűzi Lovagrend lovagja, Boldog Attila, Magóné 
Marika, � eisz Anikó, Répásné Gabi és Kormos Kristóf 5. b osztályos ta-
nulónk, leendő szakács.

Az időjárás nagyon kegyes volt hozzánk, mert a beígért hidegfront-
ból csak a szél jelentett némi akadályt a tűzgyújtásnál. De ez a szél hozta-
vitte a � nomabbnál � nomabb illatokat is, ide csábítva azt is, aki esetleg 
tétovázott, hogy eljöjjön-e. Amíg a szülők a bográcsoknál szorgoskod-
tak, addig a gyerekek fociztak, kosaraztak, röplabdáztak, ugrálóváraztak, 
kézműveskedtek vagy éppen arcfestésre várakoztak. A házi színpadunkon 
sok fellépő váltotta egymást: a Tápiómente és a Citura néptáncegyüttes 
csoportjai, a 8. b osztályos lányok, a Mediball csapat, Czakó István „tor-
nászlányai”,  és csattanóként Hevesi Tamás énekes műsorát élvezhettük.

Nagy izgalommal készült mindenki a tombolahúzásra. Közel 100 tá-
mogatónk nevét kellene itt felsorolni, akik számtalan felajánlást tettek, 
nagyon köszönjük nekik! A nap végére egy kis zene és tánc maradt leve-
zetésképpen. Köszönjük iskolánk szülői munkaközösségének a hatalmas 
szervezőmunkát, az egész napi helytállást. Reméljük, jövőre is ilyen sikeres 
lesz rendezvényünk!

Király Ildikó pedagógus
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F E L H Í V Á S
Nagykáta Város Önkormányzata 
Képviselő-testülete a Polgármesteri 
Hivatalban igazgatási szünetet rendel 
el 2014. július 21-től augusztus 9. 
napjáig terjedő tíz munkanapra.

A halaszthatatlan ügyek intézésére 
ügyeletet biztosítunk.

Karsainé Magyar Ildikó
jegyző

Lassan végéhez közeledik a szennyvízberuházás 
csatornafektetési munkálatainak alapszakasza. Mind 
Nagykátán, mind a környező településeken a csator-
nahálózat jelentős részét már lefektették a kivitele-
zők. Nagykátán néhány rövidebb szakasz kivételével 
jobbára már csak a Dózsa György út kivitelezése 
maradt hátra, ami talán a legnagyobb kihívást jelenti 
úgy a kivitelező, mint pedig a település és a lakosság 
számára. Azokon a szakaszokon, ahol a kivitelező 
az útpályán kívül tudta lefektetni a hálózatot, ott ez 
már megtörtént. Azon szakaszon, ahol a Közútke-
zelő hozzájárulása szükséges, ott még a kivitelező 
vár a végleges engedélyre és a munkát azután tudja 
megkezdeni.

Ezzel párhuzamosan elkezdődnek a végleges 
úthelyreállítási munkálatok is, amit a lakosság már 

VÉGÉHEZ KÖZELEDIK A CSATORNAHÁLÓZAT KIVITELEZÉSE

„Virágos 
Nagykátáért”

 program idén is
Nagykáta Város Önkormányzata idén 

is meghirdeti a „Virágos Nagykátáért” 
programot, aminek célja környezetünk 
szebbé tétele és természeti értékeinek 
megóvása.

Szeretnénk, ha a verseny sikeréhez 
minél többen hozzájárulnának azzal, 
hogy az utcák, kertek, előkertek rendbe-
tételét, illetve virággal való beültetését 
elvégeznék.

A verseny célja az is, hogy a köz- és 
magántulajdonú területeket rendezetteb-
bé és díszesebbé tegyük, így meghirdetés-
re kerül a szokásos helyi verseny is. Ennek 
során a 8 legszebb, virágos, gondozott há-
zat és a legvirágosabb utcát díjazza a város 
vezetése. A verseny eredményhirdetése 
augusztus 20-án a városi ünnepségen lesz.

Szerkesztőség

nagyon vár. Ezen helyreállítási munkák az útbur-
kolattól függően három formában valósulnak meg. 
A földes utcákon az eredeti állapotot állítja helyre a 
vállalkozó. A többi utcán alapesetben sávos helyreál-
lítást végez a kivitelező.

Ezen utcák az Álmos u., Harang u., Jeles u., 
Temető u., Gyóni Géza u., István király u., Damja-
nich u., valamint a teljes pályás aszfaltozással nem 
érintett utcák keresztátvágásainak aszfalttal történő 
végleges helyreállítását még május hónap folyamán 
megkezdi a vállalkozó.

A harmadik csoportba tartoznak azok az 
utcák, ahol a sávos helyreállítás kiegészül a 
település végleges döntése után, a település által 
rendelkezésre bocsátott forrás felhasználásával teljes 
pályás helyreállítással. Ezek az utcák legkésőbb 

július-augusztus folyamán kaphatnak új 
burkolatot.

Közben a vállalkozó szeptember kö-
zepéig, a szerződése lejártáig helyreállítja 
a járdákban, kapubejárókban esett esetle-
ges károkat, valamint a csapadékelvezető 
árkokat ott (és csak ott), ahol a kivitelezés 
következtében indokolt.

Kérjük az ingatlantulajdonosokat, 
hogy az esetleges problémáikat jelezzék 
a Projekt Információs Irodának (Nagyká-
ta, Dózsa György út 2.; Telefon: 29/641-
115, Zöldszám: 80/980-081, e-mail: info.
szennyviz@gmail.com), hogy azokat a 
vállalkozó mielőbb és folyamatosan orvo-
solni tudja.

A beruházáshoz tartozó másik pro-
jektelem, a szennyvíztisztító telep és a 
központi komposztáló telep is a kivi-
telezés utolsó fázisába került. Mindkét 
kivitelező készre jelentette a telepét és 
hamarosan megindulhat a próbaüzem, 
melyeket legkésőbb jövő év április végéig 
kell lezárni.

Továbbra is fontos megemlíteni, hogy 
még nem lehet a csatornahálózatra ráköt-
ni! A rákötések megkezdésének módjá-
ról és időpontjáról előzetesen tájékoz-
tatni fogjuk a lakosságot.

A végleges úthelyreállítások elkészül-
téig továbbra is kérjük a Tisztelt Lakosság 
megértő türelmét.

Tápió PR 
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 RENDŐRSÉGI BEMUTATÓ  
Kerékpárt hozzatok magatokkal! 14 órától kerékpár ügyességi verseny! 

18.00 óra  ZSÁKBAMACSAKA  (Tombola) 
 

13 órától: modellezők, Mediball, Hunci-Manci Óvoda, kézműves foglalkozások, arcfestés, 
horgászat,ugráló vár, totó, vetélkedő, aszfaltrajz, körhinta, kirakodó vásár, büfé! 

 

 Köszönet a rendezvény támogatóinak! 

 
 

 

NYÁRI 

ÚSZÓTANFOLYAM 
a nagykátai strandon 

a művelődési központ szervezésében 
gyermekek számára 

 

JÚNIUS 16-tól JÚNIUS 27-ig 
Oktatók: Czakó István és Sződy Tibor, 

és 

JÚNIUS 30-tól JÚLIUS 11-ig 
Oktatók: Kálmánné Balogh Piroska és Puskásné Kispál Emília 

 

hétfőtől – péntekig (2x5 nap).  

Jelentkezni 5 éves kortól lehet. 
 

Részvételi díj: 12.500 Ft 
 
 

Játékos keretek közötti oktatás több úszásnemben,  
felügyeletet biztosítunk, tanfolyam végén bemutató óra. 

 

Jelentkezési határidő: 2014. június 10. 

 
 

Bővebb információ: 29/440-075, 641-270 
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Csarnok épül az őstermelők 
áruinak Nagykátán

A helyi termelői piac olyan piac, ahol a kistermelő a piac fekvése sze-
rinti megyében vagy a piac 40 km-es körzetében működő gazdaságból 
származó mezőgazdasági-, illetve élelmiszeripari terméket értékesít.

Az épülő termelői piacon csak a helyi, ős- és kistermelők értékesíthe-
tik a saját gazdaságukból származó termékeiket. A kistermelő felelős az ál-
tala forgalomba hozott élelmiszerek biztonságáért, minőségéért, nyomon 
követhetőség biztosításáért és dokumentálásáért. Célunk, hogy a magyar 
családok asztalaira ismét tradicionális már-már feledésbe merült ízeket 
adjunk, mint például: házi tej, sajt, méz, aszalványok, pékáru. Igen szeretik 
a vásárlók a hagyományos füstölt termékeket, házi savanyúságokat, lek-
várokat, szörpöket stb. Természetesen helye van itt a frissen sülteknek, a 
helyben készített reggelinek és más ételféleségeknek. Ezen a piacon fontos 
a megbízhatóság, az, hogy a vevő megismerheti a termelőt, és mindent egy 
helyen vásárolhatnak meg jó minőségben a friss árukészletből. Különleges 
házi eljárások alapján előállított termékeket, új ízeket kedvelhetnek meg, 
speciális recepteket kaphatnak az előzékeny és � gyelmes termelőktől.

A piac megnyitása előtt keressük azokat, akik valamilyen saját áru-
féleséggel szeretnének megjelenni a termelői piacon, hogy az ő igénye-
iket is megismerhessük.

Tisztelt Termelők!
Nagykáta Önkormányzata kiemelten fontosnak tartja, hogy a város 

a közvetlen és tágabb vonzáskörzetében gazdálkodó őstermelőknek a 
nagykátai piac területén épülő vásárcsarnokban egységes megjelenést, 
a helyi őstermelői, kistermelői élelmiszereknek megbízhatóbb, egysé-
gesebb értékesítési területet biztosítson. Ennek kialakítása érdekében 
kérjük mielőbb jelentkezzenek a következő elérhetőségen: Magyar 
Lászlóné, Nagykátai Gyógyfürdő és Egyéb Szolgáltató K� . ügyvezetője. 
Telefonszám: 06-30/663-8430 e-mail cím: gyogyfurdo.egyebszolg.k� @
nagykata.hu

dr. Pap Terézia alpolgármester
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Értesítés kéményseprésről
A települést a Magyar Kémény K� . alkalmazottai 2014. május 15.  és június 30. 
között keresik fel.  A társaság alkalmazásában álló dolgozók fényképes igazolvány-
nyal, illetve névre szóló megbízólevéllel rendelkeznek.

Magyar Kémény K� .
7400 Kaposvár, Pető�  tér 1.

Telephely:
2700 Cegléd, Felház u. 58.

Tel.:06-53-314-789

LŐRINC GYÖRGY
kéményseprő

KÁLLAI MÁTYÁS
kéményseprő

URBÁN PÉTER
kéményseprő

NAGY ZSOLT
kéményseprő

CSAPÓ LÁSZLÓ
kéményseprő

PÁLINKÁS FERENC
kéményseprő

SZEGHALMY ANDRÁS
kéményseprő

BIMBÓ LÁSZLÓ
kéményseprő

Döntöttek a képviselők a kilakoltatási moratórium meghosszabbítá-
sáról

Először tartott tegnap rendes ülést az április 6-i választások után meg-
alakuló új Országgyűlés. A Ház asztalán fekvő első törvényjavaslat a kila-
koltatási moratórium meghosszabbítása volt, amely a devizaszerződések 
miatt nehéz helyzetbe került adósoknak segíthet.

177 képviselő támogatta a kilakoltatási moratórium meghosszabbítá-
sáról szóló javaslatot, mindössze a független Fodor Gábor szavazott ellene. 
A döntés alapján senki sem veszítheti el a laksását, akivel szemben deviza-
kölcsön-szerződés miatt indul végrehajtás. A kilakoltatási moratóriumnak 
ráadásul nincs végső határideje, vagyis egészen addig megmaradna, míg 
meg nem születik a devizahitelesek helyzetét véglegesen rendező törvény. 
A � deszes Gulyás Gergely azt mondta, ez akkor készülhet el, miután a Kú-
ria- a múlt decemberi jogegységi határozatát kiegészítve – állást foglal az 
egyoldalú szerződésmódosítás és az árfolyamrés kérdésében is. Ameny-
nyiben ez megtörténik, a Ház néhány héten belül elfogadhatja a szükséges 
törvényt, ezzel pedig véglegesen rendezheti a devizahitelesek helyzetét 
– mondta. Addig is a bankok érdekeltté váltak a devizahitel-szerződések 
módosításában, illetve mindenki biztonságban érezheti magát a saját ott-
honában – tette hozzá Gulyás.

(Forrás: 2014. május 13., Magyar Nemzet: Katona Mariann)

Újabb segítség
a devizahiteleseknek

Nagykáta város címeréről
A történési irodalomból tudjuk, hogy a Káta nevű falu már a 13. szá-

zad elejétől létezett a Tápió folyó mentén. A helytörténési irodalomból az 
is kiderül, hogy a XVIII. század harmincas éveitől jelentős gazdasági té-
nyezővé lett Nagykátán a szarvasmarha- és juhtenyésztés, a gabonaterem-
tés és a borkereskedelem. E gazdasági tényezők mellett komoly szerepe 
van annak is, hogy Keglevich Gábor, Nagykáta földesura is részt vett az 
osztrák örökösödési háborúban (1740-48), s így Mária Terézia 1743. má-
jus 25-én, uralkodásának harmadik évében kiadta és saját keze írásával 
is hitelesítette azt a latin nyelvű kiváltságlevelet, amely Nagykátát mező-
várossá nyilvánította. Ezt a tényt Pest megye közgyűlése is elfogadta, és 
hivatalosan is a mezővárosok közé iktatta Nagykátát.

Utalni kell arra a közismert tényre is, hogy Nagykátát egykor 
Csekekátának is hívták. A korabeli pecsétek ábráin a félhold alakban seb-
zett szívből nő ki a háromágú, de a két szélsővel szélre hajló tulipán, fölötte 
a város C.K-val rövidített neve.

Ezek a szimbólumok már Nagykáta legrégibb, 1630-ból fennmaradt 
pecsétjén is meg� gyelhetők. A pecsét középső mezejében a kerektalpú 
pajzs alján a hármas halom középső halmán helyezkedik el a nyíllal átlőtt 
szív, amelyből levél nélküli száron három stilizált tulipán nő ki úgy, hogy 
a két szélső szélre hajlik. A pajzs fölötti évszám: 1630. Mindez megköny-
nyíti a szimbólumok értelmezését is. – Vagyis a török hódoltság (16-17. 
sz.) idejében vagyunk, az országunk középső részére (az ország szívét) a 
török megszállás kegyetlen regula hatja át. A levél nélküli – lecsupaszított 
– három tulipán mintha a három részre szakadt ország tragédiájára utalna.

Ne felejtsük el: úgy tudjuk, a tulipán a törökök révén terjedt el Ma-
gyarországon! A kör alakú, latin nyelvű felírás: „Szigillum Czete kata” – 
(Csekekáta pecsétje)

Lakatos Gyula
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„Gólya, gólya, gilice!
Mitől véres a lábad?

Török gyerek megvágta,
Magyar gyerek gyógyítja.

Síppal, dobbal, nádi hegedűvel.”

Így szól az a gyermekdal, melyet talán 
mindenki ismer. Régen egy egész utca 
gyermekei mondták kórusban, ha meglátták 
a tavasz első hírnökét.

Születésnap a 
Kistérségi Gondozási Központban

Alpolgármester asszony 2014. május 12-én hétfőn köszöntötte az otthonban Far-
kas Károlynét, Erzsike nénit 90. születésnapján. Kedves szavak kíséretében tolmá-
csolta Orbán Viktor miniszterelnök úr által adományozott emléklapon található üd-
vözletet és átadta az önkormányzat ajándékát. Szerető családtagjai és az otthon lakói, 
dolgozói körében ünneplő asszony meghatódottan fogadta a jókívánságokat, ahogyan 
elmondta, egész életét a nyitottság, érdeklődés és a munka szeretete jellemzi. Sokat 
dolgozott, festőként szépítette a házakat és munka közben szívesen hallgatta mások 
életútját, történeteit, panaszait. Erzsike néni jól érzi magát az otthonban, vidáman 
telnek napjai. Így fogalmazott: „Mi bajom lenne, ételemről-italomról gondoskodnak, 
mindennel ellátnak, kedvesek hozzám.” 

A hosszú élet 
titka szerinte abban 
rejlik, hogy mindig 
tevékenykedni kell 
és derűsen látni az 
életet. Meg is hívta 
alpolgármester asz-
szonyt mindjárt a 100. 
születésnapjára, hogy 
akkor is ő köszöntse, 
aki  megígérte, hogy 
ennek a felkérésnek  
boldogan tesz majd 
eleget. Isten éltesse 
Erzsike nénit sokáig 
szerető társai és roko-
nai körében.

Kiss Sándor 
informatikus

2014. április 30-án 17:00-kor tartottuk a 
ballagási ünnepségünket, melyen 160 végzős 
tanulónk búcsúzott az iskolától. Közülük 45-en 
megkezdték az érettségit, 115-en pedig szakmai 
vizsgát tesznek.

Az idei tanévben is oklevéllel és jutalom-
könyvvel díjaztuk a kiemelkedő eredményt elért 
diákokat. Külön is megemlítem Kuli Dávid bur-

Ballagás a Nagykátai Ipari Szakközépiskola és Szakiskolában

Miskolcon rendez-
ték meg május 02-04. 
között az Országos 
Egyéni Diák Sakk-
olimpiát. A 9 fordu-
lós versenyen 20 perc 
gondolkodási idő állt 
a játékosok rendel-
kezésére. A verseny 
célja: eldönteni, hogy 
korcsoportonként és 
nemenként ki az aktu-
ális tanév „Magyaror-
szág Sakk Diákolimpia 
Bajnoka”! Andi a Nagykátai Váci Mihály Katolikus Általános 
Iskola tanulójaként indult a versenyen. A mezőny tizenöt, ve-
gyes tudásszintű és értékszámú játékosokból állt. Az első na-
pon 6 fordulót bonyolítottak le, ahol magabiztosan 5 győze-
lemmel és egy döntetlennel vezette a mezőnyt. A második napi 
három fordulónak már nyugodtabban vághatott neki, mert 
volt 1 pont előnye és túl volt a nehezebb ellenfeleken. Az utolsó 
forduló előtt már biztos volt a siker, behozhatatlan előnye volt 
a többiekkel szemben. A kilenc fordulót nyolc győzelemmel és 
egy döntetlennel zárta!

Köszönjük a felkészítést edzőjének, Akóts Gábor Fide 
Mesternek.

Lengyel Róbert

Lengyel Andrea Magyarország 
Sakk Diákolimpia Bajnoka

koló tanulónkat, aki az SZKTV verseny Orszá-
gos Szakmasztár döntőjén 3. helyezést ért el. Fel-
készítő tanára: Vajda Blandina. A díjat Orbán 
Viktor miniszterelnök úr adta át.

A kitűnő eredmények nem csupán a tanu-
lók szorgalmas munkájának köszönhetők, ha-
nem az őket felkészítő pedagógusoknak is. Az 
iskola mindig törekedett és törekszik is arra, 

Kedves képviselőtársunk hívta fel a 
� gyelmünket arra, hogy a Vörösmarty 
utcában, ahol azelőtt nem volt, oda 
megérkezett egy gólyapár és igen korán 
fészket rakott. A képen azért nem látszik 
a társ, mert már a tojásokat költi a fészek 
mélyén, jó melegben tartja azokat.

A környéken élők s mi is várjuk a család 
„bővülését”.

Kiss Gábor képviselő

hogy mind szakmailag, mind módszertanilag 
a tanulók számára a lehető legtöbbet, legjobbat 
biztosítsa. Ezért iskolánk pedagógusa, Tóth Éva 
tanárnő kaphatta meg 2014 április 26-án a Digi-
tális Pedagógus díjat, melyet az Eötvös Loránd 
Tudományegyetemen vehetett át. 

Dér Attila igazgató

FÉSZEKRAKÓ PROGRAM
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